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Cijenjeni  čitatelji, zadovoljstvo nam 
je i radosni smo obavijestiti  vas da 
smo OBILJEŽILI I PROSLAVILI 20 
GODINA POSTOJANJA HUD-a  
 
PLEON Dijalog angažirao se i 
informirao medije, tisak i TV.  
Zagreb, 15. studenog 2012. - Hrvatska 
udruga za disleksiju (HUD) 23. 
studenog u Staroj gradskoj vijećnici 
slavi dvadeset godina postojanja i rada 
uz predavanja stručnjaka, na temu 
specifičnih teškoća učenja vezanih uz 
disleksiju, disgrafiju i diskalkuliju. Na 
proslavi će predstaviti i rad udruge 
usmjeren na informiranje javnosti i 
ostvarivanje prava osoba s disleksijom 
u Hrvatskoj, koji je rezultirao 
pomacima u zakonskoj regulativi 
vezanoj uz njihovo obrazovanje. 
Donešena je odluka kojom djeca s 
dijagnozom disleksija, dobivaju 
rješenje za individualizirani pristup u 
osnovnoškolskoj i srednjoškolskoj 
nastavi, na prilagođen način polažu 
maturu, a i kao studenti su zaštićeni. 
U Republici Hrvatskoj ima otprilike 30 
000 djece s disleksijom, a u svakom 
razredu ima oko 3 učenika koji imaju 
problema s učenjem. Disleksija je 
stanje, a ne bolest, na koje se može 
utjecati ako se otkrije u ranoj dobi, 
odnosno na početku školovanja. Ona 
nije samo poremećaj čitanja, već 
sindrom koji se rezultira na 
razumijevanje jezika i informacija, 
koje dobijemo kroz govor, čitanje, 

pisanje i računanje. Hrvatska udruga za 
disleksiju osnovana je 1992. s 
namjerom da pomogne djeci i osobama 
s teškoćama čitanja i pisanja. U 
udrugu, koja trenutno broji 320 
članova, dobrodošli su svi 
zainteresirani, posebno roditelji djece s 
disleksijom, osobe s disleksijom, 
stručnjaci, učitelji i drugi kojima su 
potrebne informacije, pomoć ili 
podrška vezana uz disleksiju, 
disgrafiju, diskalkuliju i druge 
specifične teškoće učenja. HUD se 
bavi educiranjem učitelja, nastavnika  i 
profesora po osnovnim i srednjim 
školama diljem Hrvatske, dvaput 
godišnje organizira Savjetovanja koja 
su otvorena za sve zainteresirane, a 
tiska i edukativne materijale kao što su 
knjige, vježbenice, igre i slično. 

Za dodatne informacije, molimo 
obratite se na: Stanislava Leljak - 
Turžanski, Hrvatska udruga za 
disleksiju, tel. 091-56-81-009, email: 
stanislava.leljak-turzanski@zg.t-
com.hr 

 
 
 
 

Obavijest sa stranica www.hud.hr  

Naša udruga je ove godine zaokružila 
dvadeset godina svog rada. S veseljem 
smo proslavili okruglu godišnjicu 
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23.studenog 2012. u Staroj gradskoj 
vijećnici u Zagrebu. 
 
Svečanost su nam uljepšali i prigodnim 
riječima pohvalili naše djelovanje 
sljedeći uzvanici: 
- gradonačelnik Milan Bandić, 
- dr. med. Zvonimir Šostar, pročelnik 
Gradskog ureda za zdravstvo i 
branitelje, 
- viša savjetnica Vladimira Brezak, 
prof.logoped, u ime Agencije za odgoj 
i obrazovanje, 
- mr.sc. Lidija Pongrac Vincelj, stručna 
savjetnica za programe za učenike s 
teškoćama u razvoju, Gradski ured za 
obrazovanje, kulturu i šport, 
- prof. dr. sc. Tatjana Prizl-Jakovac, 
prof. logoped, pročelnica odsjeka za 
logopediju Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu,  
- doc. dr. sc. Adinda Dulčić, prof. 
logoped, ravnateljica Poliklinike 
SUVAG. 
Zahvaljujemo im na lijepim riječima 
podrške. 
O osnivanju, razvitku i radu naše 
udruge govorila je predsjednica udruge 
Stanislava Leljak- Turžanski, prof. 
logoped. Prikazan je film s isječcima 
televizijskih emisija u kojima su 
sudjelovali članovi naše udruge. 
Podijeljena su priznanja zaslužnim 
članovima i suradnicima udruge, kao i    
zahvalnice dosadašnjim 
predsjednicama. Svečanost su nam 
učinili ljepšom učenici Petar Segedi 
recitacijom i Vilim Klarić malim 
glazbenim programom te Sara 
Štivčević i Filip Sever plesnom 
točkom. Prof. dr.sc. Mirjana Lenček, 
prof. logoped održala je predavanje 
Disleksija u Hrvatskoj. 

Nakon domjenka članice naše udruge 
održale su stručna predavanja: 
- Ines Galić-Jušić, prof. logoped i 
psihoterapeut: Mogućnosti napretka 
čitalačkih vještina u djece s 
disleksijom, 
- Jadranka Bjelica, prof. logoped: 
Teškoće pisanja - zabluda ili istina,  
- Željka Butorac, prof. logoped: Teška 
mi je matematika. 
Zahvaljujemo PLEON Dijalogu na 
angažmanu u komunikaciji s javnošću, 
Gradu Zagrebu na ustupljenom 
prostoru i Tvornici Kraš na doprinosu 
za domjenak.  
Hvala svima koji su nam sve ove 
godine davali podršku i doprinosili 
dobrobiti osoba s disleksijom. 
Nastavljamo raditi s još više 
entuzijazma i pozivamo sve 
zainteresirane da nam se pridruže.Na 
stranicama www.hud.hr nalazi se 
galerija fotografija s proslave  

Mr.sc. Ada Pavlić-Cottiero, dipl. ing.arh. 

Protokol je vodila Ivana Marković, 
prof. logoped koja je istaknula da se 
ovakvi rezultati ne bi mogli postići bez 
svesrdnog rada članova udruge za 
disleksiju. Mnogi su radili, širili 
spoznaje o tome što je disleksija, ali 
neki su ipak dali mnogo više 
slobodnog vremena, truda i znanja. 
Zaslužili su da im se na ovaj dan 
zahvalom i priznanjem odužimo za 
nesebično zalaganje u promicanju ideje 
kako pomoći osobama koje imaju 
disleksiju. 
 
Zahvalnicu za uspješno vođenje 
Hrvatske udruge za disleksiju 
i zalaganje za dobrobit osoba s 
disleksijom dobile su: 
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Nada Lovrić, prof. psiholog 
Dr.sc. Ljerka Pašiček, prof. logoped 
Dr. sc. Suzana Jelić- Jakšić, prof. 
logoped 
Stanislava Leljak- Turžanski, prof. 
logoped 
 
Priznanja su dobili za značajan 
doprinos u radu udruge 
i zalaganje za dobrobit osoba s 
disleksijom: 
Jadranka Bjelica, prof. logoped 
Željka Blažinović, prof. logoped 
Željka Butorac, prof. logoped 
Ines Galić- Jušić, prof. logoped i 
psihoterapeut 
Maja Kelić, prof. logoped 
Prof. dr. sc. Mirjana Lenček, prof. 
logoped 
Bojan Navojec, glumac 
Mr.sc. Ada Pavlić-Cottiero, dipl.ing. 
arh. 
Stanislava Leljak- Turžanski, prof. 
logoped 
 
O osnivanju, razvitku i radu udruge  
 
Kronologija udruge teče od 1992. g. 
HUD je osnovan radi razvitka, 
unapređenja i promicanja stručnog rada 
u području poremećaja čitanja i 
pisanja, te stručnog usavršavanja i 
pomoć djeci s poremećajem čitanja i 
pisanja i učenja, i roditeljima te djece, 
a ostvaruje se populariziranjem 
problematike u javnim glasilima, 
tiskanjem publikacija, organiziranjem 
edukacija, savjetovanju i sl., te 
pružanjem informacija i savjeta svima 
zainteresiranima. (iz Statuta) 
Na osnivačkoj skupštini okupilo se 15 
entuzijasta a sada broji 320 članova. 
Od toga broja skoro su polovica 

roditelji, bake ili djedovi djece, koja 
imaju disleksiju. Ostali članovi 
logopedi, psiholozi, defektolozi, 
liječnici, fonetičari i drugi profili, 
omogućuju da kroz savjetovanja, 
stručne susrete i seminare ujedinjujemo 
sve metode. 
Te iste godine, 1992 postali smo i 
punopravni članovi Europskog 
udruženja za disleksiju. 
Prva predsjednica HUD-a je Nada 
Lovrić, prof. psiholog, koja je i 
zaslužna da smo 1992. g. primljeni u 
European Dyslexia Association, zatim 
dr.sc. Ljerka Pašićek, prof. logoped, te 
dr.sc. Suzana Jelčić-Jakšić, prof. 
logoped i od 1998 g.  predsjednica je 
Stanislava Leljak-Turžanski, prof. 
logoped, kojoj teče već četvrti mandat. 
Jedini smo u Hrvatskoj koji na taj 
način pomažemo roditeljima i djeci. 
Sjedište nam je na Edukacijsko-
rehabilitacijskom fakultetu i svake 
srijede dežuramo od 18-19 sati (telefon 
091 568 1009) Ali nikada ne odbijamo 
pomoć, iako nas zovu svaki dan od 8-
22 sata.  
 
Dva puta godišnje imamo 
savjetovanje. Kao zahvalu raznim 
stručnjacima koji su se odazvali našem 
pozivu i održali predavanje, navodim 
njihova imena abecednim redu: 
Jadranka Bjelica, prof.logoped 
Željka Butorac, prof. logoped 
Veronika Čelić-Tica, prof. filozofije, 
hrvatskog jezika i književnosti  
Dunja-Marija Gabrijel dipl. bibliotekar 
i dipl. arheolog, viši knjižničar 
Dipl.ing Gogić 
Ines Galić-Jušić, prof. logoped i 
psihoterapeut 
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Dr.sc. Jasmina Ivšac-Pavliša, prof. 
logoped 
prim. dr. sc. Miloš Judaš, profesor 
doktor znanosti  
Sanja Jusufbegović, prof. psiholog 
Slađana Kostelac, prof.logoped 
Dr.med. Branka Kuliš 
Doc.dr.sc. Jelena Kuvač-Kraljević, 
prof. logoped 
Prof.dr.sc. Mirjana Lenček, prof. 
logoped 
Nada Lovrić, prof.psiholog 
Prim. dr.sc. Marn Borut, dr.med. 
Prof. dr.sc. Vesna Mindler 
Ilona Posokhova, prof.logoped 
Prim. dr.sc. Miroslav Pospiš, dr.med. 
pedijatar 
Nataša Radas, prof. def. logoped 
Doc. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić 
Dr. Andreja Veček, specijalist školske 
medicine   
Ljubica Matijević-Vrsaljko, pravnica, 
tada je obnašala dužnost prve hrvatske 
dječje pravobraniteljice 
Još jednom hvala, kao i zahvala svima 
neimenovanima koji su nam sve ove 
godine davali podršku i pratili naš rad 
a mi nastavljamo dalje istim 
intenzitetom. 
 
Od 1998 g. tiskamo Bilten dva puta 
godišnje. U njemu se nalaze različiti 
aktualni pristupi disleksiji, aktivnosti 
HUD-a kroz cijelu godinu, 
povezujemo i obznanjujemo i 
događanja iz Europe. Po povratnim 
informacijama čujemo da se njime 
služe kao informator i edukator u RH 
ali i široj regiji. Bilten besplatno 
distribuiramo po cijeloj Hrvatskoj, 
kako članovima, tako i svima 
zainteresiranima. Od početka izlaženja 
šaljemo ga Udrugama koje se bave 

istom problematikom u Njemačkoj, 
Austriji, Engleskoj, Cipru, Poljskoj, 
Sloveniji-Ljubljani i Portorožu, 
Makedoniji, Albaniji i BiH.  
 
 
Od 2002 g. imamo web stranicu w w 
w. hud. hr. Već 10 god. stranicu 
održava mr.sc.Ada Pavlić-Cottiero, 
dipl.ing.arh. Stranica je prijavljena na 
sve svjetske pretraživače (Google, 
Yahoo, Altavista) i na domaće (www, 
hr, Cross), te na važnije portale u 
Hrvatskoj (Hinet, Iskon). To znači da 
je stranicu lagano naći i bez adrese, na 
temelju upisane bilo koje ključne riječi 
(disleksija, disgrafija, diskalkulija). 
Kratak opis i slika stranice izašla je na 
portalima Vidi i Pcchip. Od 2005.g. na 
stranici je FORUM. Prva je na pitanja 
odgovarala Željka Blažinović, prof. 
logoped a sada odgovara Maja Kelić, 
prof.logoped. Do sada ima 418 postova 
i 247 registriranih korisnika. 
 
Projekti  
Od 2002.g. radili smo na 11 projekata, 
većinom kao voditelji  
Kronologija naših projekata: 
 
-Početkom 2002g. počinjemo s velikim 
programom Izrada, primjena i 
vrednovanje modela edukacije učitelja 
i roditelja o  problemu disleksije. 
Aktualan je još uvijek, već 10 g. Obišli 
smo velik broj gradova i obuhvatili 
mnogo vrtića, osnovnih i srednjih škola 
u RH. Kroz predavanja, jednodnevne, 
dvodnevne i trodnevne seminare, 
educirali smo veliki broj sudionika 
raznih profila.  
-  2003. g. projekt Publiciranje i 
distribuiranje priručnika, plakata, letka 
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i interaktivnog priručnika na CD- u o 
disleksiji i sličnim teškoćama. 
- 2004.g. zajedno sa Nacionalnom i 
sveučilišnom knjižnicom imamo 
trogodišnji projekt Knjižnične usluge 
za osobe s posebnim potrebama- 
utvrđivanje problema čitanja i pisanja 
kod osoba s izrečenim odgojnim 
mjerama u Republici Hrvatskoj.  
- 2005.g. Prvi adresar logopeda i 
defektologa u Republici Hrvatskoj. 
Mali ali značajan materijal obuhvaća 
grad Zagreb i 132 grada u Hrvatskoj, 
756 zaposlenih logopeda i defektologa.  
- 2006.g. završili smo projekt pod 
nazivom Jednodnevni seminar za vrtić, 
kao prevencija disleksiji i disgrafiji 
- 2007.g. Monografija DISLEKSIJA 
(2009.g. tiskano drugo izdanje) 
-2008.g. Kreativno učenje- uz 
interaktivni CD Čitajmo zajedno1 za 
djecu starosti od 4,5-8 godina 
- 2009.g. projekt Disleksija u srednjoj 
školi  
- 2010.g. započinje trogodišnji projekt 
Učimo pokretom 
Prepoznat je naš rad i izvan Republike 
Hrvatske. 2010 HUD je na Sajmu 
knjiga u Beču dobio dvije nagrade 
PHILIPP. Der Lese-Award za najbolji 
međunarodni projekt o čitanju, u 
konkurenciji između 200 
međunarodnih projekata. Udruga je na 
natječaj predala dva projekta vezana uz 
čitanje (Pravo na pismenost i Maštom 
do čitanja). Nagradu za čitanje 
organizira i provodi OMV a podršku 
pružaju Austrijski knjižni klub mladih, 
te Ured za koordinaciju pismenosti pri 
austrijskom Ministarstvu obrazovanja, 
umjetnosti i kulture. 
- 2011.g. Kreativno učenje- uz 
interaktivni CD Čitajmo zajedno2 za 

djecu starosti 8-10 godina i radna 
bilježnica Možeš ti to, zar ne? 
- 2012.g. projekt Nove spoznaje o 
disleksiji proveden u osnovnim 
školama u Zagrebu. 
 
Suradnja: 

- s ministarstvima 
Ministarstvo prosvjete i športa, 
ministar doc. dr. sc. Dragan Primorac 
Od 2000 g., HUD aktivno prati rad 
promjena u školstvu. Utjecali smo na 
ostvarivanje prava osoba s 
disleksijom u RH a što je rezultiralo i 
pomacima u zakonskoj regulativi 
vezanoj uz obrazovanje djece s 
disleksijom. Izborili smo se da djeca 
dobiju rješenje za individualizirani 
pristup u nastavi koji ih štiti u OŠ  i 
SŠ. (Samo podsjećam, da su se do tada 
djeca s dijagnozom disleksija školovala 
po prilagođenom programu). Ovi 
pozitivni školski propisi, u skladu su s 
međunarodno prihvaćenim 
dokumentima i promiču demokratsko 
pravo učenika s posebnim obrazovnim 
potrebama na kvalitetno školovanje u 
redovnim školama, pod istim uvjetima 
kao što ih imaju njihovi vršnjaci. 
Udruga je preko svog člana bila 
prisutna i kod priprema za državnu 
maturu. Utjecali smo na upute za 
vrednovanje obrazovnih postignuća 
učenika s disleksijom, disgrafijom, 
diskalkulijom i dispraksijom. Obraća 
se pažnja na tehničku prilagodbu, 
prilagodbu ispitnog materijala, vrijeme 
trajanja ispita i ako je potrebno 
omogućava se osobni pomagač. 
2007 g. pozivaju nas na  međunarodnu 
konferenciju pod nazivom Jednake 
mogućnosti za sve u visokom školstvu, 
koja je održana u Zagrebu. Tada 
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doznajemo o uvjetima školovanja 
studenata s disleksijom.  
 
Suradnja sa Ministarstvom zdravstva, 
ministrica prof. dr.sc. Ana Stavljenić- 
Rukavina 
Suradnja s Ministarstvom rada i 
socijalne skrbi, ministar  Davorko 
Vidović, prof. sociologije i filozofije  
Suradnja s UNICEF-om Ureda za 
Hrvatsku   
 
- s ustanovama i knjižnicama:  
Poliklinikom SUVAG 
ERF-om 
Agencijom za odgoj i obrazovanje 
Nacionalnom i sveučilišnom 
knjižnicom 
Hrvatskim knjižničarskim društvom 
Hrvatskim čitateljskim društvom- 
Radnom grupom za knjižnične usluge 
za osobe s posebnim potrebama  
Stručnim aktivom logopeda i 
defektologa-Stručnih suradnika OŠ 
Savez sljepih 
Gradskom knjižnicom, Odjel za djecu i 
mlade u Zagrebu 
Hrvatskom knjižnicom za slijepe 
Knjižnicom Marin Držić u Zagrebu 
Gradskom knjižnicom Ante Kovačević 
u Zaprešiću  
Knjižnicom i čitaonicom “Fran 
Galović” u Koprivnici   
Prvom pravobraniteljicom za djecu 
Ljubica Matijević Vrsaljko, dipl. 
pravnica  a iza nje Mila Jelavić, dipl. 
pravnica 
Višnja Bitti, novinarka i urednica na 
HR i emisiji Zašto tako. 
 
- s udrugama 
HLD 
Izvor ljubavi iz Šibenika  

Splitska udruga za osobe s disleksijom 
dyxy  
Udruga Ja to mogu 
Udruga za podršku obiteljima 
blizanaca GEMINI, Rijeka 
Udruga zamisli 
Udruga znam, za mlade i studente s 
invaliditetom 
 
Međunarodna suradnja: primamo 
novine EDA NEWS gdje je povremeno 
pisalo i o našoj udruzi 
-Deutschland Zeitschrift Fur 
Legasthenie und Dyskalkulie iz 
Hannovera 
-Legasthenie news- Dyslexia iz 
Klagenfurta 
- Bilten društva Bravo  
EDA nam šalje videokazete pod 
nazivom: Me and Einstein too, 
Language Shock- Dyslexia acroos 
Cultures i Disleksija iz programa BBC-
a koje prezentiramo našim članovima 
-u knjizi International Book of 
Dyslexia (Second Edition) Nada 
Lovrić, prof. psiholog napisala je cijeli 
odlomak o RH 
- 2002.g. aktivno smo učestvovali na 
Konferenciji u Budimpešti na kojoj 
smo prezentirali naš rad.  
-2004.g. u Gdansku izlazi knjiga 
Rights of Dyslectic Children, autori: 
Marta Bogdanowicz i H. Alan Sayles, 
u kojoj se upoređuju stavovi prema 
djeci s teškoćama čitanja i pisanja i 
odnosu učitelja prema njima, u 
državama Europe. HUD je aktivno 
pomogao nastanak ove knjige jer je 
pisao o stavu djece s disleksijom u RH. 
-2009.g. u Portugalu, u 
univerzitetskom gradu Bragi, održana 
je XVI Europska konferencija o 
čitanju. Glavna tema ove konferencije 
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je Pravo na pismenost na kojoj je 
aktivno učestvovao član udruge. 
 
- suradnja sa istomišljenicima šire 
regije:  
2007.g. započinje suradnja s Prvim 
srpskim društvom za disleksiju u 
Beogradu. Pozivaju nas na osnivačku 
skupštinu. Osnovali su Centar za 
disleksiju Srbije BCIM (Balkanski 
centar za integraciju manjina) i mreže 
NVO Mozaik u suradnji s lokalnom 
zajednicom. Postavili su stranicu 
Disleksija Srbija-index. Od 2008 g. 
počinje izlaziti Bilten aktivnosti. 
 
Te iste godine započela je prepiska 
između Vedat BAJRAMI-a, prof. 
defektologa, iz Prištine, koji je tražio 
odobrenje da prevedu na albanski jezik 
Monografiju DISLEKSIJA. Preveli su 
je ali nisu uspjeli pronaći financijsku 
pomoć za tiskanje i do 2010.g. kod njih 
još nije tiskan priručnik. 
 
Iz BiH, kontaktiramo s Udruženjem za 
zaštitu i sigurnost djece DjeCa (Dječije 
Carstvo) iz Sarajeva. Na portalu DjeCa 
objavili su dva teksta koja su u cijelosti 
preuzeta sa stranica HUD-a. Zovu nas 
iz Mostara i zainteresirani su za 
edukacije.  
 
Surađujemo sa Slovenijom, 
razmjenjujeno iskustva i Biltene, s 
Društvom Vilko Mazi iz Ljubljane, 
Bravo-društvo za pomoč otrokom in 
mladostnikom s specifičnimi učnimi 
težavami iz Ljubljane. 
 
Kako je nemoguće raditi bez 
financijske pomoći, stalno se 
javljamo na natječaje, ali ima i onih 

koji nam i dobrovoljno pomažu. Do 
sada smo dobili 30 donacija. Vrijedno 
je spomenuti abecednim redom: 
Atriko, d.o.o, Zagreb, arhitektonski 
ured  
Carnet, hrvatska akademska i 
istraživačka mreža  
Croatia osiguranja  
FoMa 
Gradski ured za zdravstvo, rad, 
socijalnu zaštitu i branitelje 
Gradski ureda za obrazovanje i šport 
Grad Osijek 
Hotelski turistički centar Babin Kuk, 
d.d, Dubrovnik  
Hotel Excelsior, Dubrovnik   
Hrvatska lutrija 
Hrvatska pošta 
Lions club sv. Vlaho, Dubrovnik  
INA, Zagreb 
Kandit, Osijek  
Knjižnica Marina Držića, Zagreb 
Kraš 
Končar 
Koprivničko - križevačka županija 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 
športa  
Ministarstvo zdravstva 
Nacionalna zaklada 
Našice cement 
OMV Hrvatska  
PBZ Invest d.o.o. za upravljanje 
investicijskim fondovima  
Pleon Dialog d.o.o.  
PLIVA Hrvatska d.o.o 
Podravsko sunce, Koprivnica 
Prior inženjering, d.o.o, Zagreb 
VIP- NET GSM 
Vlada Republike Hrvatske (donacije na 
natječaju - iz sredstava osiguranih na 
poziciji Ureda za udruge)  
Zagrebačka banka  
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Hvala svim institucijama, pojedincima 
i članovima obitelji i prijateljima koji 
podržavaju naš rad i koji nam na razne 
načine pomažu. 
 
TV i radio-  
od 2000 g. tiskano je više od 100 članaka o 
disleksiji, kako u edukativnim, tako i 
populističkim novinama 
Od 2004.g.,  Hrvatska udruga za disleksiju 
sve više se pojavljuje na  radio - emisijama i 
televiziji, gdje  medijski promovira saznanje 
o disleksiji i kako pomoći djeci s teškoćama 
čitanja i pisanja: tako da danas kada kažemo 
disleksija, ne zna se definicija ali zna se što 
je. 
Na TV-u podržali su nas: HTV I program, 
HTV II program, NOVA,  RTL, OTV, TV 
Plus i Mreža TV.   
Po nekoliko puta smo bili u raznim emisijama 
na Hrvatskom radiju I program, Obiteljskom 
radiju, Radio Sljeme, Hrvatski katolički 
radio, Radio Knin, Radio Šibenik, Radio 
Ogulin, Radio Kaj i Radio Krapina.   
 
Rado smo se uključili na obilježavanju 
Tjedna mozga, Europskog tjedna društvene 
svijesti o disleksiji, Danima logopedije, 
Tjednu udruga i Kongresu studenata 
logopedije.  

Predsjednica Stanislava Leljak-Turžanski, 
prof. logopedije 
 
Za uspješno obilježavanje i proslavu 20 
godina postojanja Hrvatske udruge za 
disleksiju, uz predsjednicu HUD-a zaslužni 
su i članovi upravnog odbora: Željka 
Blažinović, Željka Butorac, Maja Kelić, 
Mirjana Lenček i Ada Pavlić-Cottiero. 
Zahvaljujemo se Ivani Marković i mladim 
kolegicama: Ivani Ledinski, Aniti Kovačević, 
Jeleni Tomljenović i Martini Erić što su 
pomogle na samoj proslavi. 
Zahvaljujemo se Predsjednici Prvog srpskog 
društva za disleksiju, Gordani Babić 
Cvetković što nam se pridružila u našoj 
svečanosti. 
Zahvaljujemo se i ostalima prisutnima, bilo ih 
je 120, koji su došli iz raznih krajeva 
Hrvatske da uveličaju našu proslavu. Uputili 
su se iz Kutine, Benkovca, Čakovca, Zadra, 
Garešnice, Karlovca, Vrbovca, Varaždina, 
Krapinskih Toplica, Sv. Ivana Zeline, 
Zaboka, Ivanca, Ljubeščice, Opatije, Siska, 
Pitomače,. 
  
Zahvaljujemo se našim dragim roditeljima, 
bilo nam je ugodno i svi smo zadovoljni 
napustili svečanost. Hvala svima! 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
Obavještavamo naše čitateljstvo da je ovo posljednji broj Biltena kojega izdajemo u tiskanom 
obliku. Od sada će Bilten izlaziti samo u elektronskom obliku. Sve dosadašnje i buduće brojeve 
možete čitati ili preuzeti na našoj web-stranici u doc formatu - za čitanje u Microsoft Word 
programima ili u pdf formatu za čitanje u Acrobat Reader programima  
(adresa: http://www.hud.hr/w-tekstovi/w-bilten.html) 

BILTEN IZDAJE: 
Hrvatska udruga za disleksiju 

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, 
Zagreb, Kampus Borongaj, Borongajska cesta 83f 

Urednica: Stanislava Leljak-Turžanski, predsjednica 
Uredništvo: Ada Pavlić-Cottiero, dopredsjednica 

    Maja Kelić Nada Lovrić 
      Dragica Slavić Ljiljana Petrovski 

Mirjana Lenček 
Izlazi 2 puta godišnje. Naklada 200 primjeraka. 

 
                      BILTEN JE BESPLATAN 

HUD 
Hrvatska udruga za disleksiju 

Kampus Borongaj (ERF) 
Borongajska cesta 83f 

  10000 Zagreb 
 

tel:  01/2457-000,  fax: 01/2333-360 
091/568-1009 

(dežurstvo srijedom od 18 do 19 sati) 
žiro račun 2390001-1100134271 

web stranica: www.hud.hr 
 


